



Rijeka: » Mihanovićeve 5-17 (neparni), Radnička 1, 3, 5, 11, 18-28 (parni), Mirka Piškulića 5 i 7 od 8.30 do 13.00; Hreljin: » Plase 96-108, Zlobin 1-156 od 8.30 do 14.00; Viškovo: » Garići, Kliči, Benaši 1-10A, Melišća 1 od 8.30 do 11.30; Zorzići 1-24, Benaši 11-23B, Globiči 1-23 od 8.30 do 14.00

rijeka rijeka rijeka rijeka

INTERREG SURADNJA **PREDSTAVNICI HRVATSKE I SLOVENIJE POTPISALI PET UGOVORA**

Milijunski vjetar u leda projektu Mala barka 2

U okviru projekta stručno će se katalogizirati pomorska baština, izgraditi interpretacijski muzeji na otvorenom u Nerezinama, Krku, Piranu i Izoli, obnoviti male barke i organizirati manifestacije. **Projekt je »težak« 2,1 milijun eura, od čega 85% sufinancira EU, a udio PGŽ-a je 540.000 eura**

Andrej PETRAK

RIJEKA » Ugovori za pet projekata, ukupne vrijednosti sufinanciranja od 4,6 milijuna eura, prvih odobrenih u okviru europskog programa suradnje Interreg V-A Hrvatske i Slovenije, svečano su potpisani u Slovenskom domu - Kulturno prosvetnom društvu Bazovica. Kao predstavnik vodećeg partnera na projektu Mala barka 2, župan Zlatko Komadina potpisao je ugovor o sufinanciranju s Ninom Seljak, voditeljicom Upravljačkog tijela Programa suradnje Interreg V-A iz Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj i europsku kohezijsku politiku. Svečanom potpisivanju nazočila je Franka Vojnović,

predstavnica hrvatskog Nacionalnog tijela za Interreg, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU-a, kao i predstavnici Zajedničkog tajništva i Odbora za praćenje ovog programa te potpisnici ugovora za preostala četiri odobrena projekta. Župan Komadina ocjenjuje da ovaj događaj šalje dobru poruku, da slovenska i hrvatska strana znaju zajednički koristiti sredstva europskih fondova.

– Rijeka, Primorsko-goranska županija i Istra predstavljaju najotvoreniju, multikulturalnu i multietničku sredinu, u kojoj se ljudi ugodno osjećaju. Život uz granicu ovdje nikad nije bio prepreka, već prilika za suradnju, jer ljudi su upućeni jedni na druge. Samim tim, razvijali smo suradnju sa susje-

dima i kroz fondove Europske unije, od IPA fonda, sad Interrega, a vjerujem da ćemo zajedno pokrenuti i infrastrukturne projekte iz strukturnih fondova Europske unije. Najdraže bi mi bilo da realiziramo brzu cestu što će iz Slovenije voditi do Rijeke, poručio je Komadina.

Povezani u zelenom

Predstavnica slovenske Vlade Nina Seljak poručila je da su se obje strane obvezale na daljnje uspješno povezivanje s obje strane granice te na što više zajedničkih investicija, koje će doprinijeti poboljšanju kvalitete života stanovnika zajedničkog pograničnog područja.

– Vizija ovog programa je »Povezani u zelenom«, a označava smjer prema održivom razvoju. Primarni fokus je na iskorištavanju prirodnih i kulturnih vrijednosti područja za uspostavu inovativnih, pametnih i učinkovitih rješenja, koja doprinose očuvanju i unapređenju kvalitete okoliša i njegove raznolikosti s jedne, te aktiviranju njegovog socioekonomskog potencijala s druge strane, poručila je Seljak.

Primorsko-goranska županija vodeći je partner u projektu Mala barka 2, nastavku uspješnog projekta financiranog putem IPA fonda, u kojem Piran, Izola, Krk i Nerezine, a prije toga i Mošćenička Draga, suraduju na baštinstvu pomorske tradicije plovila u ovom kutku Jadrana. Pomorska baština nastoji se staviti u funkciju održivog turizma pa su partneri TZ Kvarnera, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja iz Rijeke, Udruga i Ekomuzej Ku-



Svečanost potpisivanja prvih pet odobrenih ugovora u okviru Interreg suradnje Slovenija-Hrvatska u Domu Bazovica

« Najdraže bi mi bilo da realiziramo brzu cestu što će iz Slovenije voditi do Rijeke

Zlatko Komadina

deinstitutionalizacije dugotrajne skrbi, te pilot provedba dvaju inovativnih oblika dugotrajne skrbi: dnevnog centra u Sloveniji i kućanske zajednice u Hrvatskoj, s ciljem da se starijim osobama poboljša kvaliteta života. Dom umirovljenika iz Izole vodi projekt Demenca vrijedan gotovo 350 tisuća eura, koji za cilj ima poboljšati kvalitetu života osoba s demencijom preko granice. Partneri su Dom za starije i nemoćne osobe Atilio Gamboc Umag, Obalni dom za umirovljenike Kopar, Grad Umag, hrvatska udruga za Alzheimerovu bolest te slovenski Nacionalni institut za javno zdravlje.

Skrb o starijima

Županija je partner i u projektu Star, vodećeg partnera Općine Hrpelje-Kozina, u kojem sudjeluje i Dom za starije osobe Rijeke, Obalni dom za umirovljenike iz Kopra te Institut Antona Trstenjaka. Za odobrenih 605.000 eura realizirat će se program razvoja

Projektu Detox odobreno je 772 tisuće eura za očuvanje etnološke baštine ruralnog područja i formiranje prekograničnog održivog turističkog paketa. Vodeći partner je Općina Lenart, a partneri su Gradski muzej Varaždin, Sveučilište u Mariboru, Fakultet za elektrotehniku, računalstvo i informatiku, Općina Viniča, Općina Sveti Andraž u Slovenskih goricah, Općina Donja Voća i Općina Sveta Ana. Milijun eura odobren je projektu »EnjoyHeritage«, kako bi se mlade privuklo da žive u ruralnim područjima te stvore potencijali za razvoj i nove mogućnosti zapošljavanja. Vodeći partner je Općina Slovenska Bistrica, a partneri Grad Ozalj, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, JU Park prirode Žumberak-Samooborsko gorje, Općina Vrsar, Zavod za turizam Maribor-Pohorje i Zavor Republike Slovenije za zaštitu prirode.

Drugi rok za dokumente do 14. studenoga

Za nešto više od 33 milijuna sredstava EFRR-a mogu konkurirati korisnici s obje strane granice, i to iz Pomurske, Podravske, Savinjske, Zasavske, Posavske, Jugovzhodne Slovenije, Osrednjelovenske, Primorsko-notranjske i Obalno-kraške statističke regije te Primorsko-goranske, Istarske, Zagrebačke, Krapinsko-zagorske, Varaždinske, Međimurske, Karlovačke županije i Grada Zagreba u Hrvatskoj. Prvi rok otvorenog poziva završio je u ožujku, a u kolovozu je donijeta odluka o pet odobrenih projekata. Od ukupnog iznosa, s ovih 4,6 milijuna eura, dosad je odobreno 14 posto svih raspoloživih sredstava otvorenog poziva, a drugi rok za predaju dokumenata završava već 14. studenog. O novoprijavljenim projektima odlučivat će se u travnju, a objava trećeg roka predviđena je u svibnju. Dok je Franka Vojnović iz hrvatskog Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU izrazila zadovoljstvo što je još na prvom roku pristigao velik broj prijava, skrenula je pozornost na to da samo pet odobrenih projekata u prvom roku govori da svi skupa moraju još puno raditi, kako bi rezultati odabira bili puno bolji, a sva raspoloživa sredstva odobrena u što kraćem roku.